
Урок-сказка. 
"Прибавить и вычесть 

число 3" 

Подготовила учитель начальных 
классов: Кушхова Сусанна Заурбиевна





Устный счёт

 9-2  8+2 8-2

7 610 8



 4-2  7+2 10-2

9 78 2



 6+2  7-2 4+2

9 86 5



 3+2  2-2 5+2

6 57 0



 6-2  1+2 5-0

4 35 6
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Не зная броду, не суйся в воду.



                                            -   1 ряд

                                                   -   2 ряд



УСЛОВИЕ
ВОПОРС
РЕШЕНИЕ
ОТВЕТ



В первом ряду росло 3 ёлочки, 
а во втором 4  ёлочки. Сколько 
всего ёлочек росло на поляне?

 3+4=7(ёл.)

Ответ: Всего на поляне росло
 7 ёлок.
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Ссылки:
Зверюшки:
http://fotki.yandex.ru/users/svetlera/album/125330/?&p
=1
Вагончики :

http://detsad-kitty.ru/shablon/gruppa/7442-parovo
zik.html
Солнышко:

http://www.liveinternet.ru/users/lagrimosa/post17
6852839/


